
DR170A · DR170AK
Der superleichte Bohrständer für alle gängigen 
Bohrmotoren zum maßgenauen Bohren bis zu einem
Durchmesser von 170 mm

The super light-weight drill rig for the use 
with all common drill motors, accurate drilling 
for a diameter of up to 170 mm/6.7 inch

Produkt-Profil · Product profile

EINSATZBEREICH · APPLICATION AREA

Für kleinere Bohrtätigkeiten im gesamten Baubereich.
For smaller drillings in construction. 

ANWENDUNGSVORTEILE · APPLICATION BENEFITS

● Der Bohrständer kann mit Wassersammelring und 
Vakuumsaugplatte eingesetzt werden. 
The drill rig can be used with water retention ring and 
vacuum suction plate.

● Schrägverstellbar, verschiedene Fußplattenversionen.
Also for slant drilling, different base versions. 

13

1

Bohrständer · drill rigs

● Der Spannhals erlaubt das 
Einsetzen von allen gängigen 
Freihandbohrmotoren
The collar allows the use of all 
common handheld drill motors

Vielseitige Möglichkeiten
Versatile

● Absenkeinheit universell einsetz-
bar, auch bei DR270, DR400 und
DR500
Lowering unit universally 
applicable, also for DR270,
DR400 and DR500

● Bohrständergewicht nur 12,8 kg
Weight 12.8 kg/28.2 lbs only

Leichtgewicht für gutes Handling 
Light-weight for easy handling

TECHNISCHE DATEN · TECHNICAL DATA DR170A DR170AK

Länge · length 315 mm · 12.4 inch 470 mm · 18.5 inch
Breite · width 180 mm · 7.1 inch 300 mm · 11.8 inch
Höhe · height 860 mm · 33.8 inch 860 mm · 33.8 inch
Hub · travel 525 mm · 20.7 inch 525 mm · 20.7 inch
Bohr-Ø · drill-Ø max 170 mm · max 6.7 inch max 170 mm · max 6.7 inch
Gewicht · weight 12,8 kg · 28.2 lbs 13,1 kg · 28.9 lbs
Fußplatte · base type Dübelfuß · dowel base Kombiplatte · combination base
Bestellnummer · order number 6DR170A 6DR170AK

ZUBEHÖR · ACCESSORIES

6DR170ZB01 1 Vorschubgehäuse DR170, komplett mit Spannhals · feed casing DR170, complete with collar
6DR170ZB03 2 Dübelfuß DR170A mit Stellschrauben · dowel base DR170A with set screws
6DR170ZB04 3 Dübelfuß DR170AK, Kombiplatte für Dübel- oder Vakuumbefestigung mit Stellschrauben und Achse

Dowel base DR170AK, Combination plate for dowel or vacuum fastening with set screws and shaft
6DR170ZB02 4 Führungssäule DR170, Hub 525 mm/Länge 860 mm, inkl. Tragegriff

Guide column DR170, travel 20.6 inch/length 33.8 inch, incl. handle
6DR170ZB05 Schwenkgabel DR170, kompl. mit Schrägverstellung · swivel mounting, compl. with bevel adjustment
6DR170ZB06 4 Führungssäule DR170, Hub 1000 mm/Länge 1335 mm · guide column DR170, travel 39.4 inch/length 52.5 inch
6DR170ZB07 4 Führungssäule DR170, Hub 1500 mm/Länge 1835 mm · guide column DR170, travel 59 inch/length 72.2 inch
6DR170ZB08 Schrägabstützung DR170AK für Kombiplatte, inkl. Fahrwerk

Bevel support DR170AK for combination plate, incl. undercarriage
6DR400ZB20 Vorschubhebel für DR · feed lever for DR

● Bohrdurchmesser bis zu 170 mm
Drill diameter up to 
170 mm/6.7 inch

Funktionell für kleine Aufgaben
Functional for smaller drill tasks

● Bis 45° schrägverstellbar
Inclining adjustable up to 45°

Vergrößert den Einsatzbereich
Broadens the range of application

DR170AK: Kombiplatte für 
Dübel- oder Vakuumbefestigung

DR170AK: Combi base for dowel 
or vacuum fixing

Bis 45° schrägverstellbar
Inclining adjustable up to 45°

1 2 3 4


